

Пропозиції

Міністерства інфраструктури України

до проєкту Закону України

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врегулювання окремих питань, пов'язаних із запровадженням громадських послуг з перевезення пасажирів»

внесеного народними депутатами України Горенюком О. О. та іншими

реєстр. № 5151 від 25.02.2021

готується до першого читання

1. Підтримується із зауваженнями.

2. Законопроект розроблено з метою внесення змін до Податкового кодексу України, які дозволять організувати дієвий механізм реформування системи пасажирських перевезень автомобільним транспортом в Україні, зокрема шляхом імплементації положень Регламенту № 1370/2007, а також для збереження існуючого механізму ціноутворення на маршрутах міського автомобільного транспорту.

Пропонується виключити пункт 2 розділу I законопроекту, яким пропонується внести зміни до статті 197 Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування комерційних послуг з перевезення пасажирів міським автомобільним транспортом.

Оскільки законопроектом «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування системи перевезень пасажирів автомобільним та міським електричним транспортом відповідно до стандартів Європейського Союзу» (реєстр. № 5149 від 25.02.2021), внесеним народними депутатами України Горенюком О. О. та іншими, передбачено надання комерційних послуг з перевезення пасажирів як на території України, так і за її межами. У разі прийняття законопроекту «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врегулювання окремих питань, пов'язаних із запровадженням громадських послуг з перевезення пасажирів» (реєстр. № 5151 від 25.02.2021) у запропонованій редакції, будуть надані преференції перевізникам, які надаватимуть комерційні послуги з перевезення пасажирів на міських маршрутах, та будуть порушені права перевізників, які надаватимуть комерційні послуги з перевезення пасажирів на міжнародних, міжобласних, внутрішньообласних, міжміських та приміських автобусних маршрутах, що призведе до колапсу серед автомобільних перевізників.

Т. в. о. Міністра інфраструктури України

Дмитро АБРАМОВИЧ